



Один из врачей поликлиники МЧС ГУВД по области получил взятку

Следственным управлением СКП РФ по области возбуждено уголовное дело в отношении врача поликлиники МЧС ГУВД по области, получившего взятки (ч. 2 ст. 290 УК РФ). Уголовное дело возбуждено по оперативным материалам УСБ ГУВД области.

Следствием установлено, что врач поликлиники №1 МЧС ГУВД по области получил через посредника денежные средства в размере 1500 рублей за оформление листка временной нетрудоспособности участковому уполномоченному УВД города Волгограда при отсутствии законных к тому оснований. Спустя неделю, вновь через посредника, врач получил взятку в сумме 500 рублей для продления срока действия фиктивного листка временной нетрудоспособности.

В настоящее время врач поликлиники задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

04 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/768538>